
SREDNJA NARAVOSLOVNA ŠOLA

V korak s časom
in z združenim delom

Na bežigrajski Srednji nara-
voslovni šoli, nekdanji I. gi-
mnaziji, kjer je bilo njega dni
prepovedano celo nošenje
kavbojk, se pripravljajo, da
bodo letos opremili eno učil-
nico z video sistemom (z vi-
deo kamero, rekorderjem, s
štirimi barvnimi monitorji ter z
dvema barvnima televizorje-
ma). Mogoče je primerjava
med včeraj in danes neumest-
na, je pa zelo slikovita, saj pri-
kazuje odprtos šole, njen po-
sluh za mlade in sodobnost,
predvsem pa povezavo z oko-
Ijem, še posebej z združenim
delom.

Od leta 1981, po preobrazbi,
srednjega šolstva v Sioveniji,
so začeli na šoli izvajati vzgoj-
no izobraževalne programe
naravoslovno-matematične
tehnologije in geološko-rudar-
ske usmeritve. V šolskem letu,
ki se je pred kratkim prevesilo
v drugo polovico, obiskuje šo-
lo 1205 učencev, v tridesetih

oddelkih naravoslovno mate-
matičrlfe tehnologije in v sed-
mih oddelkih rudarsko-geo-
loške smeri. Število oddelkov
je glede na velikost in starost
šole že zdaj preveliko, ker pa
so želje po še večjem številu
naravoslovnih oddelkov, bo
šola v vedno hujši prostorski
stiski.

»Poslopje na Peričevi 4 je
bilo zgrajeno leta 1936 kot pr-
va brezkoridorna šolska stav-
ba na svetu,« sva začeli najin
pogovor s pomočnico ravna-
telja, profesorico ZDENKO
OPREŠNIK. »Še dobro, da je
stavba tako dobro zidana, če
ne, bi imeli še več težav.«
Kljub temu, da so v zadnjih le-
tih, ko izvajajo na šoli pro-
gram srednjega usmerjenega
izobraževanja, s pomočjo
združenega dela preuredili
več kot polovico učilnic v spe-
cialne - nekatere med njimi
so odlično opremljeni labora-
toriji, so se koncem lanskega

leta znašli pred neizvedljivimi
zahtevami sanitarne inšpekci-
je. Prav ste prebrali. Starši
učencev so se namreč pritože-
vali nad slabimi higienskimi
razmerami na šoli. Predvsem
jih motijo neurejene sanitarije
in garderobe, ki so se morale
zaradi novega načina dela
preseliti iz učilntc na hodnike.
Sestavljen je bil dolg in obve-
zujoč seznam opravll, ki jih
tnora šola do začetka novega
šolskega leta opraviti, če ne,
bodo, kot so jim zagrozili inš-
pektorji, plačali kazen. »40
starih milijard dinarjev bi po-
trebovali. če bi hoteli opraviti
vse pomanjkljivosti in sezidati
tudi telovadnico, saj je stara
prav tako dotrajana in
premajhna,« je ocenila Zden-
ka Oprešnik. Poleg tega na-
meravajo v letošnjem letu
opremiti eno učilnico z video
sistemom ter pridobiti audio
naprave za pouk tujih jezikov.

Brez tesnega sodelovanja z
združenim delom seveda ne bi
šlo. Srednja naravoslovna šola
sodeluje z 72 organizacijami
združenega dela, inštuti in
ustanovami, ne le zaradi zago-
tavljanja materialnih pogojev
dela šole ter izvajanja proiz-
vodnega dela in delovne prak-
se, ampak sodelujejo z njimi
tudi na strokovnem, kultur-
nem in športnem področju.
Njihova največja naložba lani
je bila preureditev računalniš-
ke učilnice, v katero so ja-
nuarja namestili računalnike
tipa Commodore. Devize zanj
sta zagotovila uvoznik Konim
in Smelt, dinarski delež pa so
prispevali Smelt, Unitex, Pe-
trol, Slovenijales, Oinos, Ljub-
Ijanska banka, Gorenje ter be-
Žigrajska raziskovalna skup-
nost. Mercator Contal pa jim
je odstopil na posodo računal-
nik Sharp MZ 731, da učenci
zanje razvijajo programsko
opremo. Sploh poteka sodelo-
vanje v obeh smereh, kot nam
ie povedala pomočnica ravna-
telja. Šola namreč nudi orga-
nizacijam združenega dela
računalniške tečaje, tečaje je-
zikov, prosto telovadnico za
rekreacijo delavcev, delovne
organizacije pa se močno za-
nimajo za svoje bodoče kadre,
saj prihajajo s te šole naj-
boljši.
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